

---

## ERRATUM

---

In the article by Poelstra et al, entitled “Demonstration of Antithrombotic Activity of Glomerular Adenosine Diphosphatase” which appeared in the July 1, 1991 issue (Vol 78, No 1, pp 141-148), the title was incorrectly represented. The corrected title should read “Demonstration of Antithrombotic Activity of Glomerular Adenosine Diphosphatase.”

---